

《熱戀》主創談「婚前財產公證」

Baby抗拒 陳奕迅嘲似 做買賣



《全球熱戀》北京舉辦首映發佈會，主演郭富城、陳奕迅、Angelababy與井柏然片中再演情侶。

香港文匯報訊 (記者 時尚宇 北京報道) 《全球熱戀》於昨日在北京舉辦全國首映發佈會，主演郭富城、陳奕迅 (Eason)、桂綸鎂、Angelababy、井柏然到場。雖然現場不見劉若英(奶茶)的身影，但是城城大方送出祝福：「希望『奶茶』的家庭幸福美滿，早點生個BB給我們大家看。」



陳奕迅與郭富城現場扮情侶。

Eason和小錢首次出席，顯精神。

城和劉若英在太空艙內「舊情復燃」，城城坦言：「如果你愛上一個人，一定要大膽表白出來。」當主持人詢問城城是否因戲中女友不在而感到孤獨時，Eason立刻充當溫柔的臨時女友倚靠在城城肩膀，並說：「我愛你！」郭富城立刻回應道：「陳奕迅！我愛死你了！」二人逗趣的對話，令現場笑聲不斷。主辦方還特意準備了郭富城和「奶茶」的太空愛情紀念品「心形巧克力」發給了媒體朋友，讓大家一起分享愛情的甜蜜。

Eason和小錢首次同時出席發佈會，兩人盡顯鬼馬精神，先是互相調侃對方「好久不見，瘦了不少」，接着又搞笑大讚對方「氣質獨特，身材火辣，專業又敬業。」Eason飾演的倒垃圾男生和小錢飾演的潔癖女用「一見鍾情」的方式陷入愛河，小錢很真誠的表示：「我相信，兩個人的相愛就是瞬間發生的。」Eason則肯定點頭：「我一直都相信一見鍾情，我跟她合作已經被她電倒了！」二度熱戀的Baby和井柏然談及粉絲對二人情侶檔的期待，都欣然表示只要觀眾認可二人的組合，二人願意繼續熱戀下去。

城城避表態

新片號召大家一起把愛說出來，井柏然和Baby更在現場就各自角色發表對《新婚姻法》的見解，井柏然表示：「如果要婚前財產登記的話，自己會覺得很傷感情和自尊，但還是會去做。」

而Baby則毅然表示，不會去做登記，兩個人既然已經決定走在一起，就要好好過一輩子，一起承擔將發生的一切事情，應該不分

你我。郭富城、已婚的Eason和小錢也欣然加入到《新婚姻法》的討論中，陳奕迅表示：「完全不需要做婚前財產公證，這感覺很像做買賣。」郭富城則半開玩笑的表示，自己在(結婚)這方面沒Eason有經驗。Eason亦笑着回答：「沒關係，我慢慢跟你說。」

肖像被盜用 Baby追究

另外，Angelababy其肖像竟然被不法商人擅自作為某減肥產品代言人，在網上大事宣傳，以誤導一班消費者。為正視這嚴重欺騙行為，Baby的經理人公司與內地律師商議下，決定發出聲明，向該減肥產品的經營者作出徹底追究。據Baby的經理人Kim表示，今次揭發Angelababy的肖像被利用作減肥產品的代理人，乃多得Angelababy的熱心粉絲報料。



Eason和小錢首次出席，顯精神。

莫文蔚珍惜婚前最後一騷



莫文蔚婚前最後一次公開演出，難掩不捨之情。

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 莫文蔚 (Karen) 將於十月一日在意大利小酒莊結婚。早前她與陶喆、謝霆鋒、蔡依林、羅志祥等齊齊出席在上海舉行的演唱會，作婚前最後一個演出，她直言很捨不得，因為婚後不知何時才有機會再跟歌迷見面，因此特別珍惜這次演出。Karen特別挑選了一條粉紅長裙獻唱多首耳熟能詳的金曲，製作單位也非常有心思，利用大型吊臂將她升高，讓她可以和在場的觀眾有更近距離的接觸，氣氛熱鬧又溫馨。

備兩套旗袍騷東方美

演唱會結束後，大批歌迷守候在Karen下榻的酒店，有歌迷更準備了結婚賀禮包括信和賀卡，要親自送給她，Karen收到後非常感動，她說：「我一定會把歌迷的信都看完！」Karen表示完成手頭上所有工作後，便會全心全意為婚禮籌備，她透露除了要為傳統的婚紗試身外，也訂造了兩套旗袍，希望能給外國的來賓欣賞東方之美。Karen笑謂籌備婚禮比籌備個人演唱會還要來得複雜，很多的事情都有牽連，真的要靠自己一手一腳去做，不過她又很享受現在的心情，希望婚禮能在浪漫的情況下順利進行。



大型吊臂將Karen升高，讓她可以和在場的觀眾有更近距離的接觸。

Part 2個唱 鄧紫棋再跳鋼管舞



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 鄧紫棋 (G.E.M.) (見圖) 昨日到新城電台接受訪問，將於下月再舉行演唱會Part 2的她表示這次會沿用Part 1的模式去做，今次並會邀請來兩位好正的嘉賓。問到是否緋聞男友林宥嘉？她笑說：「不是他。(他已經好正嗎?)我請呢兩位重正，他們只要一舉手，台下的粉絲已經會瘋。」為免被粉絲擲雞蛋，阿G.E.M.笑言不用再與兩位嘉賓太親近。

說到請林宥嘉做嘉賓不用再與兩位嘉賓太親近，但G.E.M.直言暫時也不想再在音樂上合作，因平時已經將他掛在嘴邊，不想焦點放在緋聞上。上次她在演唱會上表演鋼管舞，既不性感，表現亦令人大失所望，G.E.M.表示今次會再有鋼管舞，但會做得穩陣一點。至於會否更性感，她卻稱上次已好性感。

楊冪希望30歲前結婚

香港文匯報訊 (記者 時尚宇 北京報道) 電視劇《新京城四少》近日在北京舉行發佈會，主演楊冪(見圖)飾演的是一個背負血海深仇的京城頭牌，與以往作品中活潑可人的形象大相逕庭。據楊冪透露：「我這次飾演的角色叫白雪，是一個頭號花魁，表面身份是舞女，但真正的角色身上背負很多東西，從始至終都想要報仇，可以說是非常沉重的，再也不是蹦蹦跳跳的樣子了。」拍攝期間，曾傳出楊冪不肯跟男主角拍吻戲的消息，此次在發佈會上，楊冪解釋說：「我覺得那個吻不應該在那個時候出現，對於整個劇來說，是有一點小小的偏離軌道。」對於目前的感情狀態，楊冪坦言自己目前仍是單身，只是希望30歲以前把自己嫁出去。談及喜歡什麼類型的男生時，害羞的楊冪則表示：「希望另一半能夠有包容心和理解，因為我的職業還是很需要理解的。我很獨立，我不需要別人怎麼樣照顧我，如果有一個人能夠完全體諒我的工作，能夠理解我的工作已經很重要了。」



黃翠如變骨妹替男人擦背

香港文匯報訊 (記者 植植) 黃翠如 (Priscilla) (見圖) 主持有線旅遊節目，到訪土耳其。翠如難得來到土耳其，決定入鄉隨俗，一嘗當地著名的「土耳其浴」，更反客為主，化身骨妹，替脫清光的男人擦背及擽老泥。她肆無忌憚走進公共浴室，眼見男人們僅以毛巾蔽體，在浴室內四圍走，但她沒有半點尷尬的神色，更主動提出要跟土耳其浴的技師學師，一試與別不同的按摩技術。黃翠如頂着室內的高溫，在技師的引導下，使勁地為當地的男人擦背及擽屁股。她笑說：「我咁大個女都未幫過男人擦屁股及股窩，今日要做骨妹呀陰公，以後大家叫我『骨妹如』啦。」在浴室裡焗了一輪，黃翠如大汗淋漓，而且開始感到頭暈，終於乖乖「投降」，離開浴場。淺睡了幾小時，翠如又再凌晨三時多開車出發，原來她要一嘗到土耳其坐的奇石林熱氣球的心願。她解釋：「之前嚟澳洲同非洲都坐過熱氣球，但我發覺在非洲坐熱氣球，看到的『景色』不是綠色就是啡色，那些獅子、豹和長頸鹿細小到幾乎看不到，挺無趣的。但我聽說土耳其的熱氣球『非坐不可』，所以我寧願闖少些，一定要坐埋個熱氣球先離開。」



和王宗堯分手已久 陳靜懶理對方新緋聞



香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 屢模陳靜 (DaDa) (見圖)、鍾永慧 (Iris)、阿旦 (Elaine)、Mono等昨日獲經理人施念慈為她們的寫真集舉行祝捷會，Mono卻嫻嫻來遲，一到場即向大家道歉。DaDa表示公司對她們的寫真集銷量感到滿意，很開心獲公司鼓勵，問到會否要求加人工？她笑謂對人工感到滿意，又指公司有安排旅行，她們正計劃到泰國或溫泉。不過問到她寫真集銷量多少時，DaDa即保持神秘，一時說自己的銷量不能跟別人比，一時又說寫真集有加印過，街上仍有得賣，所以不知道確實賣了多少；阿旦則表示要三個月後才知道銷量，又說自己那本沒有加印，笑指這才更值得珍藏。另外，最近有報道指DaDa前男友王宗堯密會楊梓瑤，因而傳出二人拍拖的緋聞，DaDa即指二人分手很久，是她咸豐年前的歷史。她更以舊書來形容對方，她說：「好似一本書我看完之後不會再看，寧願看自己的寫真集，他的事不關我事，是他們的事。(楊梓瑤搶妳男朋友?)不是，其實大家都可以很環保，我不看別人誰都可以看。(你們之前合作電影《喜愛夜蒲》，有沒有發現他們拍拖?)我沒有留意過他，所以不太清楚。」

Twins變身馬戲團女主角



香港文匯報訊 (記者 植植) Twins (見圖) 日前為bread n butter拍攝秋冬廣告，演繹馬戲團中的華麗女主角。Twins認為這次合作拍攝的秋冬時裝集正是她們十年完美記錄的精彩一環，再而踏入另一個階段，繼續向新目標進發。子女出名是活力十足的工作狂，剛完成3650演唱會後，又在內地出席宣傳活動，但她們都表現得非常落力，努力配合「Flying with dreams」的主題，好像置身於馬戲團當中，投入地擺出不同的pose。她們扮演著不同的角色，分別有俏皮可愛的芭蕾舞舞蹈員以及野性有型的馴獸師。拍攝過程中，阿嬌不斷的翻看照片，為求拍出完美的效果。阿Sa則不時在時裝的配襯上親力親為，態度非常認真。